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Сьогодні міський голова Михайло Полодюк провів засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій міста Шепетівки.

  

Члени комісії розглянули дані щодо ситуації, яка склалася в Шепетівці внаслідок
ненадання ТОВ «Шепетівка Енергоінвест» послуг з теплопостачання в порушення рішень
виконавчого комітету №262 від 10 жовтня 2017 р., №264 від 12 жовтня 2017 р., та №265
від 19 жовтня 2017 р.

  

Внаслідок відсутності теплопостачання  порушено нормальні умови життєдіяльності
населення міста, проживання частини населення Шепетівки в кількості більше 10 тисяч
осіб в багатоквартирних будинках на території міста є неможливим. В результаті
низького температурного режиму в 6 школах міста, 3-х закладах культури та 5
позашкільних навчальних закладах порушений навчальний процес.

  

Збільшилась кількість захворювання на ГРВІ та існує тенденція до погіршення стану
здоров'я мешканців міста, що за кілька днів призведе до перевищення епідеміологічного
порогу в місті.

      

Також, є  загроза пошкодження цілісного майнового комплексу «Шепетівське
підприємство теплових мереж», як стратегічного об'єкту, який забезпечує
теплопостачання міста,  внаслідок зниження температури повітря.

  

Враховуючи, що у ТОВ «Шепетівка Енергоінвест» відсутні підтверджені обсяги
природного газу на опалювальний період 2017-2018 років, а власник ТОВ «Шепетівка
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Енергоінвест» Андрій Карпенко досі не підтвердив залучення кредитних коштів для
погашення заборгованості перед НАК «Нафтогаз України», комісія вирішила звернутись
до обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій з
клопотанням про остаточне прийняття рішення  щодо  визначення рівня надзвичайної
ситуації відповідно до Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями,
затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України.

  

Після завершення роботи комісії міський голова вирушив на засідання обласної комісії з
питань техногенно‑екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій до міста  Хмельницький
для подальшого вирішення питання початку опалювального періоду в Шепетівці.
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